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Odesléno: S §tFeda |3_o éervence 2025 14:40
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Predmét: FW: Veeam
————— Original Message----- . s o «.'"1‘,. st
From: Elektra-Olymp Praha /gﬁ:ﬁ%i ?"rfi_' l 5 EE i j 4

Sent: Wednesday, July 30, 2025 2:36 PM

S o '\. _.:-'\-'\-\.- 5_,.-\- x:r ‘H"'.“r-'
To R b e A Rt AR e T e
Subject: RE: Veeam

Hezky den, dekuji a potvrzuji

S pozdravem

AR el

Elektra-Olymp Praha, spol. s r.o.

Katerinska 24, 128 00 Praha 2

tel.: 224 919 262, 224 920 715, 224 920 716
fax: 224 920 716

e-mail: R R
http.//www.elocz.cz

"Vseliké kvaltovani toliko pro hovada dobré jest." - Jan Amos Komensky

From: (e S e e R B i s TR

Sent: Wednesday, July 30, 2025 2:34 PM

To: Elektra-Olymp Praha / #Zn AT 2 el s v S i e,
Subject: [Unknown URLs] RE: Veeam

Dobry den

Objednavam tedy:
4x 3 Years Subscription Upfront Billing & Production (24/7) Support. Public sector. - 27.389 Kc bez DPH / lic.
Prosim o potvrzeni.

Dékuji a preji hezky den
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From: Elektra-Olymp Praha 'j'_: l‘;‘t *L .w-: oy < ﬁ»iﬁrﬁéﬁ‘: T4 ;;:

Sent Monday, July 28, 2025 10:44 AM

TRy o
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Subject: RE: Veeam
Hezky den, zasilam nabidku
4x Veeam Data Platform Essentials Universal Subscription License. Includes Enterprise Plus Edition features.

4x 1 Year Subscription Upfront Billing & Production (24/7) Support. Public sector. - 9.130 Kc bez DPH / lic.

4x 2 Years Subscription Upfront Billing & Production (24/7) Support. Public sector. - 18.259 Kc bez DPH / lic.
4x 3 Years Subscription Upfront Billing & Production (24/7) Support. Public sector. - 27.389 Kc bez DPH / lic.
4x 4 Years Subscription Upfront Billing & Production (24/7) Support. Public sector. - 36.517 Kc bez DPH / lic.
4x 5 Years Subscription Upfront Billing & Production (24/7) Support. Public sector. - 45.657 Kc bez DPH / lic.

S pozdravem

i WA

Elektra- OIymp Pra;a I;pol sr.o.

Katerinska 24, 128 00 Praha 2

tel.: 224 919 262, 224 920 715, 224920 716
fax: 224 920 716

e-mail: i A T R
http://www.elocz.cz
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"Vseliké kvaltovani toliko pro hovada dobré jest." - Jan Amos Komensky

————— Original Message-—--—

From: 5-..-" -.\J'?S 'J--: ??:. .-E.;';f'i ,Ff?"ir}b:g:‘{d“'q E:-‘?-}
Sent: Frlday, JuIy 25, 2025 2:08 PM .
To: Elektra-Olymp Praha /itwﬁfﬁ HH;; P it Jf;?::
Subject: [Unknown URLs] RE: Veeam

"". -:

DD

Minule jsme brali Ctyfi protoZe to je pro dvacet serverd. Je to stéle tak?

TR

TRt o A

From: Elektra-Olymp Praha /M“Es wﬁr:.tﬁir:-:>I:w:_'.*.:*f‘:.:}_"f-.f':"'ﬁll""“f'-'%i«?;_'-
Sent: Thursday, July 24, 2025 TN ) a

To: ;a-'-“i' f},rf;:? r-..r?‘., ‘f&ﬂ::_ ag.: a*'_?”:_ m.,
Subject: RE: Veeam

Hezky den, kolik kusu?

S pozdravem

R T e

Elektra-Olymp Praha, spol. s r.o.

Katerinska 24, 128 00 Praha 2

tel.: 224 919 262, 224 920 715, 224 920 716
fax: 224 920716

e-mail: {FRTFR TN
http://www.elocz.cz



"Vseliké kvaltovani toliko pro hovada dobré jest." - Jan Amos Komensky

From: B s re Tl L s et by
Sent: Thursday, July 24, 2025 4:18 PM
To: elo obch <obchod@elocz.cz>

Subject: [Unknown URLs] Veeam
Dobry den

Potfebovali bychom zase koupit licence na Veeam. TO samé, co jsme kupovali minuly rok (ale asi bychom to koupili
na delsi dobu). M{iZete nam prosim poslat nabidku?

Dékuji a preji hezky den

This email was scanned by Bitdefender



